




TUBÒ è un sistema aspirapolvere 
centralizzato composto da tubi a 
pavimento, prese a parete e da una 
centrale aspirante situata in un locale 
separato, verso la quale sono convogliate 
le polveri aspirate, evitando il ricircolo di 
batteri nell’aria.

Le Certificazioni

The certifications - Les Certifications
Die Zertifikationen - Las certificaciones- As Certificações

Esempio installazione centrale QB ad INCASSO
Example of a BUILT-IN QB central unit installation
Exemple d’installation centrale QB ENCASTRABLE
Installationsbeispiel Zentralgerät QB zum EINBAU
Ejemplo de instalación de central QB INTEGRADA

Exemplo de instalação central QB de ENCASTRE

TUBÒ is a centralised vacuum system with 

built -in piping, wall sockets, and a central 

power unit located in a service room, 

where the removed dust is collected. This 

eliminates the return of bacteria to the air.

TUBO’ est un système aspirateur centralisé 

composé de tubes intégrés, de prises 

murales et d’une centrale d’aspiration 

située dans un local séparé, vers laquelle 

sont convoyées les poussières aspirées. 

Cela permet d’éviter toute recirculation 

d’allergènes et bactéries dans l’air de la 

zone où l’on vit.

T U B Ò  i s t  e i n  z e n t r a l i s i e r t e s 

Staubsaugsystem mit Fußbodenleitungen, 

Wandsteckdosen und einem Zentralgerät 

in einem abgetrennten Raum, dem der 

aufg saugte Staub zugeführt wird, wodurch 

wi derum die Zirkulation der Bakterien 

vermieden wird.

TUBÒ es un sistema de aspiración de polvo 

centralizado compuesto por tubos bajo 

el suelo, tomas de pared y una central 

de aspiración situada en una habitación 

separada, hacia la que se conduce el polvo 

aspirado, evitando la recirculación de 

bacterias en el aire.

TUBÒ é um sistema de aspiração 

centralizado composto por tubos no 

pavimento, tomadas na parede e por 

uma central de aspiração situada num 

local separado, para o qual é enviado o 

pó aspirado, evitando a recirculação de 

bactérias no ar.
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Caratteristiche Tecniche Technical Data Caracteristiques
Techniques              Technische Daten             Características Técnicas Características Técnicas

QB

Q200*
Alimentazione Power supply Alimentation Stromversorgung Alimentación Alimentação Volt 230

Potenza motore Motor power Puissance moteur Motorleistung Potencia motor Pôtencia motor W 1.600

Potenza aria Air flow Débit d’air Luftdurchsatz Caudal de aire Capacidade de ar m3/h 195

Depressione max. Max depression Dépression max. Unterdruck max. Depresión máx. Depressão máx. mbar 313

Cartuccia filtrante Filter cartridge Cartouche filtrante Filterpatrone Cartucho filtro Cartucho filtro cm2 6.500

Contenitore polvere Dust container Bac a poussières Staubbehälter Contenedor de polvo Capacidade depósito de pó lt 13

Dimensioni cassa ad incasso Built-in enclosure dimensions Dimensions cuve encastrable Maße Einbaugehäuse Dimensiones caja de empotrar Dimensões caixa de encastre cm 92x58x23

Dimensioni cassa a parete Wall enclosure dimensions Dimensions cuve murale Maße Wandgehäuse Dimensiones caja de pared Dimensões caixa de parede cm 85x52x23,5

Rumorosità Noise Niveau de bruit Schallpegel Nivel de ruido Ruído db 58

N° di prese consigliato N° sockets advised Nombre de prises conseillé Empfohlene Anzahl der Saugsteckdosen N° de tomas aconsejados N° recomendado de tomadas n° 8

Superficie consigliata Advised surface Surface conseillé Empfohlene Oberfläche Superficie aconsejada Superfície recomendada m
2

250

* La centrale QB (cod. CM200Q) può essere installata in entrambe le casse: cassa ad INCASSO (cod. CM010Q) o cassa a PARETE (cod. CM020Q).
* The QB central power unit (code CM200Q) can be installed in both enclosures: BUILT-IN enclosure (code CM010Q) or WAll enclosure (code CM020Q). 
* La centrale QB (code CM200Q) peut être installée sur les deux cuves : cuve ENCASTRABLE (code CM010Q) ou cuve MURALE (code CM020Q). 

QB ad incasso
Built-in QB

QB Encastrable

QB zum Einbau

QB integrada

QB de encastre
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* La centrale QB (cod. CM200Q) può essere installata in entrambe le casse: cassa ad INCASSO (cod. CM010Q) o cassa a PARETE (cod. CM020Q).
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* Das Zentralgerät QB (Art. CM200Q) kann in beiden Gehäusen installiert werden: EINBAUGEHÄUSE (Art. CM010Q) oder WANDGEHÄUSE (Art. CM020Q).
* La central QB (cód. CM200Q) puede instalarse en ambas cajas: caja de EMPOTRAR (cód. CM010Q) o caja de PARED (cód. CM020Q). 
* A central QB (cód. CM200Q) pode ser instalada em ambas as caixas: caixa de ENCASTRE (cód. CM010Q) ou caixa de PAREDE (cód. CM020Q). 

QB a parete
Wall QB

QB Murale

QB mit Wandgehäuse

QB de pared

QB de parede



Some Tubò System Accessories

Accessoires pour le Système Tubò

Einige Zubehörteile für das System Tubò

Algunos Accesorios para el Sistema Tubò

Alguns Acessórios para o Sistema Tubò

Alcuni Accessori per il Sistema TUBÒ

Cod. AP385  |  AP388

Cod. AP234   |  AP239 Cod. AP220   |  AP225

Scopri l’intera gamma degli 

accessori e tubi flessibili su:

Discover the entire range 

of accessories and flexible 

hoses at:

Découvrez touthe la gamme des 

accessoires et des flexibles sur:

Entdecken Sie die gesamte 

Produktreihe der Zubehörteile 

und Schläuche in:

Descubre la gama completa de 

accesorios y mangueras en:

Descubre a inteira gama dos 

acessórios e mangueiras em:

www.aertecnica.com

Flexible hose - Flexible - Schläuch - Manguera - Mangueira

Tubi flessibili

Accessory kits - Kits Accessoires - Einige Zubehörsätze - Kits de Accesorios - Kits Acessórios

Kit accessori

Cod. AP261
Kit Base
Base Kit
Kit Base
Satz Base
Kit Base
Kit Básico

Cod. AP245
Kit Professional
Professional Kit
Kit Professional
Satz Professional
Kit Professional
Kit Professional

Set completo di rivestimento
Complete protection
Jeu complet housse de protection
Kompletter Satz Schlauchschutz
Set completo funda de protección
Conjunto completo de revestimento



Optional QB Q200

Remote panel kit 

Kit panneau Remote

Satz Remote-Display

Kit panel Remote

Kit painel Remoto

Some Tubò Vacuum sockets -  Quelques Prises d’aspiration Tubò - Einige Saugsteckdosen das System Tubò
Algunas Tomas de aspiraciónTubò - Alguns Tomadas de aspiração Tubò

Sirio New Air Logik New Air Square Vac Pan

Corpo presa New Air

Cod. CMT800

Dynamic Control Display

Cod. CM8890

Kit pannello Remote

Alcune prese aspiranti

New Air socket body - Corps de prise New Air- Saugdosenkörper New Air - Cuerpo de toma New Air - Corpo de tomada New Air

Esempio installazione centrale QB a PARETE - Example of a WALL QB central unit installation

Exemple d’installation centrale QB MURALE - Installationsbeispiel Zentralgerät QB mit WANDGEHÄUSE

Ejemplo de instalación de central QB de PARED - Exemplo de instalação central QB de PAREDE
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